
Надання інформації Комісії 
 

Просимо надати письмову інформацію Комісії.  Комісія приймає інформацію від усіх громадян про 

їхній досвід, спостереження й думки щодо іноземного втручання в канадський федеральний 

виборчий процес та діяльність демократичних інститутів (в контексті мандату роботи Комісії, 

"демократичні інститути" означають федеральний парламент та виконавчу гілку влади). Нижче 

наводимо порядок подання інформації. 

Важливою частиною мандату роботи Комісії є вивчення і оприлюднення досвіду членів етнічних і 

культурних громад, які можуть бути особливо уразливі до іноземного втручання. Ми запрошуємо 

членів діаспор взяти участь у роботі Комісії шляхом надання письмової інформації. 

Усі подання, отримані до 31 липня 2024 року, будуть розглянуті Комісією. 

Порядок підготовки інформації для Комісії 
Надайте вашу інформацію не пізніше 31 липня 2024 року.  Більше інформації про це міститься 

нижче під заголовком “Важливі дати.” 

Усі подання, отримані до 31 липня 2024 року, будуть прочитані і взяті до уваги Комісією. Комісія 

може посилатись або цитувати вашу інформацію у письмовому звіті або під час публічних слухань. 

Без вашої письмової згоди, Комісія не оприлюднюватиме ніякої інформації, за якою вас можна 

буде ідентифікувати, наприклад ваше ім’я чи електронну адресу. Якщо ви не бажаєте, щоб Комісія 

посилалась на вас чи цитувала вашу інформацію, чітко зазначте, що ваша інформація є 

“конфіденційна.” 

Під час підготовки вашої інформації, прохання враховувати наступне: 

• Будьте конкретними, і там, де це доречно, наводьте конкретні факти про ваш досвід; 

• Концентруйтесь на найважливіших речах, які ви хочете донести до Комісії; і 

• Ваша інформація повинна бути стислою і  з теми 

Ви можете надати інформацію зручною для вас мовою.  Якщо надана вами інформація не 

англійською чи французькою мовою,  просимо зазначити мову на початку. 

Наступні запитання можуть бути корисними під час підготовки інформації: 

• Хто ви? Інформація про ваш вік, фах (якщо підходить), будь-яку участь у житті діаспорних 

громад. 

• Яку участь ви берете в канадському федеральному виборчому чи демократичних 

процесах? Корисною є інформація про будь-яку вашу політичну приналежність чи участь у 

внутрішніх партійних процесах, таких як висунення кандидатури на участь в федеральних 

виборах чи в федеральних демократичних процесах в загальному (наприклад, 

волонтерство для кандидата в депутати, участь у виборчій кампанії, лобіювання, фінансова 

підтримка, чи голосування). 

• Що Вам відомо про іноземне втручання в федеральні вибори чи демократичні процеси? 

Важливою є інформація про відомі Вам випадки іноземного втручання,  як ви про них 



довідались і чи були ви особисто ціллю спроб іноземних представників втручатись в 

канадський федеральний виборчий процес чи демократичні процеси. 

• Як на вас вплинуло іноземне втручання в федеральні вибори чи демократичні процеси? 

Корисною є інформація про будь-який вплив на стан вашого здоров’я, стосунки, роботу, 

або інші впливи, разом з інформацією про будь-які ваші контакти з органами влади і 

правоохоронними структурами, такими як міністерства, служби чи агенції, щодо 

іноземного втручання. 

• Якою була ваша реакція на іноземне втручання? Корисною є інформація про будь-які ваші 

контакти з правоохоронними органами чи федеральними міністерствами, службами, 

агенціями чи незалежними федеральними організаціями щодо іноземного втручання. 

Якщо ви, реагуючи на іноземне втручання, звертались за допомогою до правоохоронних 

органів, міністерств, служб чи агенцій, Комісії цікаво знати наскільки ефективною була 

надана допомога, і що ще можна було зробити, щоб допомогти вам. 

• Яку додаткову інформацію Ви бажаєте передати Комісії для розгляду? Корисною є 

інформація, яка включає будь-які пропозиції чи рекомендації щодо виявлення, запобігання 

й боротьби з іноземним втручанням та інформація щодозахисту й допомоги людям, які 

можуть бути вразливі до іноземного втручання. 

Надання інформації Комісії 

 

Ви можете надати інформацію Комісії електронною поштою, звичайною поштою чи через 

зашифроване застосування Сигнал (Signal) (опис нижче). Якщо ви маєте будь-які питання щодо 

шляхів подання інформації, або якщо ви не можете надати письмову інформацію без допомоги, 

просимо зв’язатись з Комісією електронною поштою consultation@pifi-epie.gc.ca і надати номер 

телефону, за яким співробітники Комісії можуть зв’язатись з вами. 

Електронна пошта 

Ви можете надати вашу інформацію електронною поштою за наступною адресою: 

consultation@pifi-epie.gc.ca  

Signal 

Якщо вам комфортніше надати інформацію Комісії через зашифрований канал, ви можете зробити 

це через Сигнал – приватний застосунок для пересилання повідомлень.  Назва Комісії в Сигналі: 
signal_pifi_epie20.24 

Пошта 

Ви можете надати вашу інформацію звичайною поштою за адресою: 

Public Inquiry into Foreign Interference 

90 Sparks St 

Basement - 04 

Ottawa, ON  K1A 0H9 

mailto:consultation@pifi-epie.gc.ca
mailto:consultation@pifi-epie.gc.ca


Важливі дати 
Комісія буде проводити публічні слухання восени 2024 року, включно зі слуханням питань, які 

допоможуть Голові Комісії сформулювати рекомендації федеральному уряду.  Зважаючи на час 

проведення слухань, будь-яка інформація має бути надана Комісії до 31 липня 2024 року. 


